

大中型机动车业务扎堆儿

首府查验区加班加点办理

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 受疫情等因素影响,首府地区出现了扎堆儿办理大中型机动车注册登记、转移登记、车辆转入、补领登记证书等业务的现象,为缓解这一现状,首府交警采取增加查验区、查验员、业务员,加班加点引导、疏通等多种举

措,同时呼吁广大市民要合理安排时间,避免扎堆儿办理。根据公安部相关规定,因疫情造成车辆逾期年检的将免于处罚。

4月15日下午,记者来到位于呼和浩特市新城区脑包村城发物流园区院内的呼和浩特市公安局交管支队车管所大中型机动车

查验区,该查验区于4月14日正式开始运营,目的就是为了解决因疫情造成的大中型机动车业务积压。一位来办理大货车新车注册业务的车主告诉记者,之前,他不知道交管部门新增了这个查验区,在金桥开发区等了两天,上午10点来到这个查验区,下午4点就办

结了业务,选取了号牌。为什么大中型机动车比小型机动车办理业务要耗费时间呢?查验民警告诉记者,查验大中型机动车要对车辆的型号、外廓尺寸、车辆识别代号、车身反光标识等二三十项内容进行查验,如果是特殊结构车辆,查验的项目会更多耗时更长。

发现不合格的地方民警会告知车主进行整改。整改过的车辆再次排队查验,这也增加了查验时间。另外,民警还要拍摄多张照片上传到车管所远程监管平台进行审核。除此之外,位于呼和浩特市赛罕区金桥开发区中海石油田野化工有限公司北侧(炼油厂转盘往西两

百米路南)的大中型查验区,也一直在加班加点办理大中型车辆业务。同时,从4月15日起,呼和浩特市公安局交管支队车管所对大中型车辆查验推出延时办公制度,即工作日提前1小时上班,延迟1小时下班,周六日不休息,具体时间为8:00~12:00,13:30~18:00。



飞檐走壁

4月15日,小朋友在呼和浩特市玉泉区睿斯文化教育综合体体验馆室内攀岩运动。近日,呼和浩特市玉泉区睿斯文化教育综合体“蒙攀攀岩馆”在做好疫情防控的前提下恢复对外开放,吸引不少健身爱好者“飞檐走壁”挑战攀岩运动,感受极限运动带来的乐趣。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

K4路公交车临时绕行

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 4月16日起,K4路公交车临时绕行。

由于昭乌达路、哲里木路道路改造施工,严重影响公交车正常通行,为确保行车安全,按照交管部门的建议,K4路双向绕行,绕经鄂尔多斯大街、呼伦路、胜利街、成吉思汗大街后恢复原线。

中途临时取消:体育彩票管理中心、国航大厦、将军衙署、亿乐童城儿童商场、内蒙古医院、内蒙古大学、内蒙古肿瘤医院、师范大学,共8站;临时增加:内蒙古法学会、交通职业技术学校、铁路小区、胜利路路口、内蒙古军区、胜利路西口、新华小学、二中、锦江大酒店、锡林南路小学、名都中央广场、金地商城、东瓦窑批发市场、东苑小区,共14站。

现场短新闻



武文慧正在插花

首府拨付公路养护资金7509万 推进“四好农村路”建设

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 俗话说,要致富先修路。农村经济要活起来,农村公路扮演着不可或缺的角色。记者4月15日从呼和浩特市财政局

了解到,为了推进“四好农村路”建设,改善呼和浩特市农村公路路况路貌、提升农村公路养护管理水平,进一步服务全市农村经济发展,近日,呼和浩特市财政局拨付

相关旗县区和实施单位公路养护资金共计7509万元。

据呼和浩特市财政局工作人员介绍,本次拨付资金主要用于公路小修保养、农村公路养护工程、道

班房修建、机具设备购置等项目,以改善市农村公路通行环境,方便居民出行。各旗县区和实施单位要切实加强资金管理和监督,确保资金专款专用。

南萍出院 委托记者向捐献眼角膜的女童家人致谢

新闻追踪

“我们真是遇到了好人,南萍出院时股乐的爸爸把他的手机号告诉了我们,并嘱咐我们如果有难处可以随时打电话给他,他会尽其所能帮助南萍把眼睛彻底治愈。出院后我们几次拿起电话想说声‘谢谢’,最终没有拨打,希望借助《北方新报》帮我们转达最深的谢意。”4月12日,在安徽省亳州市谯城区淝河镇的家里,南萍的妻子刘兰英在电话中对记者说。

4月10日,本报以《我要带你一起“看”草原》为题,对安徽人南萍移植7岁

女童眼角膜一事进行了报道。网友们纷纷留言,表达了对股乐父母亲大爱的敬意。

刘兰英早年因遭遇意外双腿截肢,丈夫南萍曾在打工时被巨石砸伤,腿骨断裂,至今无法从事重体力劳动。因家庭贫困,南萍患病多年的眼睛一直没有得到治疗。2019年,南萍的眼睛几乎失明。今年3月20日,南萍在合肥普瑞眼科医院做了全面检查后,医生建议他等待眼角膜移植。夫妻俩觉得这个希望太渺茫了。幸运的是,仅仅过了11天,南萍夫妇就接到医院电话,有了合适的眼角膜。捐献者股乐来自

苏州,2018年暑假,她随父母去呼伦贝尔大草原游玩时不幸遭遇车祸去世。父母强忍悲痛决定捐献孩子的眼角膜。她的两只眼组织在呼伦贝尔红十字眼库实验室-80℃的冰箱里储存了500多天,等待着受捐者。4月2日,在呼伦贝尔市红十字会和安徽省红十字眼角膜库的努力下,成功移植给了安徽人南萍。4月8日,南萍出院。

刘兰英告诉记者,南萍这次对左眼做了角膜移植,半年后如果恢复良好,右眼也将做角膜移植。“等南萍的眼睛好了,我们第一件事情就是完成小女儿的遗愿,去呼伦贝

尔大草原带她一起‘看’风景。今后,我们再也不去流浪了,我们要用双手创造自己的幸福生活。南萍这次有幸成功的移植了眼角膜启发了我,有一天我要离开这个世界时,也会把自己的眼角膜捐献出去,帮助更多需要的人重见光明,让大爱传递!”在电话中,刘兰英再一次向记者表达了她的感恩之情。

4月13日,记者将南萍夫妇的心愿转达给股乐的爸爸时,他说:“祝南萍能重见光明,祝他们夫妇能生活自理,互敬互爱!不用谢我们。”

文/北方新报正北方网记者 王利军

融爱助残

“插花讲究立意、配色、造型,我们通过学习,陶冶性情的同时,也获得了一项立足社会的技能。”4月16日上午,在呼和浩特市融爱助残服务中心融爱花艺呼铁佳园店,当日拿到结业证书的残障人士武文慧一边示范插花的技巧,一边对在场的居民介绍。当日,为了助力残障人士复工复产,呼和浩特市融爱助残服务中心融爱花艺呼铁佳园店正式开门纳客,并举行了公益创投花艺班结业仪式,自治区、呼和浩特市两级残联特地到场祝贺。新华人寿保险股份有限公司内蒙古分公司还专门在融爱花艺呼铁佳园店建立了爱心驿站,提供相关物资支持心智障碍者复工复产。

活动现场,20名残障人士通过学习拿到了结业证书,为今后融入社会增加了一份保障。记者发现,这20名残障人士年龄最小的只有16岁,最大的40岁,他们大多患有自闭症。虽然心智障碍,却一个个心灵手巧。

呼和浩特市融爱助残服务中心的负责人阳老师告诉记者:“融爱助残服务中心一直致力于为心智障碍者提供辅助性就业机会,让他们通过自己勤劳的双手实现自我价值。让更多的残障人士就近上班,增加经济收入的同时获得生活幸福感。”

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍